

Министерство социальной политики Нижегородской области
Государственное бюджетное учреждение
«Арзамасский детский дом-интернат для умственно
отсталых детей»

(сокращенное наименование:
ГБУ «Арзамасский ДДИ»)

ул. Молокозаводская, д.76. г. Арзамас,
Нижегородская область, 607232
тел./факс: 8 (831-47) 6-08-76
E-mail: ddiguod@soc.arz.nnov.ru
Сайт: <https://ddi-arzamas.nnov.socinfo.ru>

Директору
Благотворительного Фонда
«Исполнение мечты»
Хисамовой Э.К.

09.12.2019 № 01-11/2176
на № _____ от _____

Ходатайство

В Государственном бюджетном учреждении «Арзамасский детский дом-интернат для умственно отсталых детей» проживает 101 ребенок-инвалид с тяжелой формой психической и физической отсталости в возрасте от 4-х до 18 лет из 18 районов Нижегородской области.

В детском доме реализуется семейно-центрированная модель проживания детей. У нас имеются игровые комнаты, оснащенные современной удобной и красочной мебелью, разделенные на зоны для занятий и зоны для игр.

Главная задача работы всего коллектива детского дома-интерната – это оказание комплексной реабилитации особым детям. Многолетний опыт работы в детском доме-интернате доказывает, что даже у детей с очень тяжелыми заболеваниями есть потенциал развития и качество их жизни можно существенно улучшить!

Именно поэтому в сентябре 2018г. 35 работников детского дома - интерната прошли обучение по методике «Портаж» - это зарекомендовавшая себя за рубежом и в России простая, универсальная методика индивидуальной работы с детьми с ограниченными возможностями здоровья, направленная на развитие навыков детей в сферах движения, самообслуживания, познания, речи, социализации. С октября 2018г. по май 2019г. 15 педагогов успешно реализовали пилотный проект по данной методике.

В детском доме есть дети, которых нельзя вылечить, но которым можно подарить тепло и заботу. Именно для этого, совместно со специалистами по паллиативной помощи ФГБОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России, была создана новая модель межструктурного взаимодействия.

Паллиативная помощь – это отдельный вид медицинской помощи, предполагающий комплексный подход к тяжелобольному ребенку, имеющему

ограниченный срок жизни вследствие неизлечимого заболевания, который повышает качество жизни и ухода за детьми-инвалидами.

Мы стараемся снимать боль, исполнять мечты и наполнять жизнь ребенка радостью. С паллиативной помощью берегут жизнь, с благодарностью принимая каждый новый день. Здесь неважно, сколько времени впереди, важно то, как проходит сегодняшний день.

Сегодня для ребенка важно создать максимально комфортные условия жизни, подобрать симптоматическую терапию и позаботиться о качестве его жизни.

Так же в нашем детском доме создана развивающая среда, которая представлена мягкими игровыми модулями, которые выполняют коррекционные функции. В процессе активных игр с мягкими модулями задействованы различные группы мышц, происходит развитие (или коррекция) моторики рук детей, познавательная деятельность, а так же развивает эмоционально волевую направленность у ребенка.

Используя мягкие модули, мы добились положительных результатов в коррекции различных отклонений, связанных с познавательной и моторной деятельностью ребенка.

Просим Вас рассмотреть вопрос оказания Учреждению благотворительной помощи в виде специализированных стульев «Мечта» в количестве 20 шт.

Благодаря работе по инновационным технологиям воспитанники детского дома стали более социализированы: 8 детей ходят в общеобразовательную коррекционную школу и 2 воспитанника посещают детский сад.

Директор ГБУ «Арзамасский ДДИ»



Н.Н. Сорокина